

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. IZMÉNYSZÁM NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre ... 40 kor. (Egy negyedére 10 kor.)

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86. HIRDETÉSEK ÉS NYILTEREK VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATALBAN.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: A közigazgatás egyszerűsítése, Tiszta Kálmán és az inkompatibilitás, Mégis unda a bunda. A hozvát kiegyezés. Országgyűlés. (A képviselőház ülés.)

ben már az alkotó gondolatot is gonosz hazugsággá változtatta. Ugyanaz a reform-eszme, mely az ország egy mélyeséges és általános szükségének felel meg, az uralkodó politika rendszerében egy az élet-től elvonatkoztatott erőszakos rögeszmemék alakját öltötte fel.

mélsével a vármegye minden apró-cseprő teendőjét a miniszteri mindenhatóság feltevény ellenőrzése alá vonták, így a régi munitcipális szervezethez rendszeresen kifejlesztették a világ leghatékotlenebb és legelkelenedebb bürokráciáját, mely millióm hazontalan dolgot végez folytonosan, csak a gondjában ott állampolgárok érdekeiről nem bír semmi tudomással.

ülést tartott a közigazgatási eljárás egyszerűsítéséről szóló törvényjavaslat dolgában. A bizottság a törvényjavaslat előadójának Kristóffy Józsefet választotta meg s a terjedelmes előterjesztés tanulmányozására néhány napi időt engedvén tagjainak, elhatározta, hogy a törvényjavaslatot a jövő hét végén, alkalmasint pénteken fogja érdemleges tárgyalás alá venni.

hogy az előterjesztést áttanulmányozza és mánap, szerdán, fogja közölni nézetét gróf Tisza Istvánnal. A szerda délutáni megállapított találkozás azonban nem történt el, meggyőzött a miniszteri konferencia, másrészt a Ludovika-akadémia ünnepe miatt.

A közigazgatás egyszerűsítése.

Nagy az öröm Izraelben, azaz hogy csak a félhatalosok papi törzsében. A közigazgatás reformjáról törvényjavaslat került a ház asztalára. Szólnak azért a harsonák és hívják a hívőkét. És ki tagadhajta, nagy öröm volna az egész országnak, ezenfelül a legigazabb meglegedés forrása minden egyes honpolgárnak, ha minden ízében silány és elmaradt mai közigazgatásunk valami hathatós javításban részesülne.

A nemzetnek legközvetlenebb és leglégtöbb szüksége csakugyan a teljes vesztéglés állapotába jutott. Mindenki sürgette és mindenki akadályozta teljes erőből. Ugy voltunk vele, mintha egy kátyuba rekedt szekér elé elől is, hátul is lovakat fogóknak és folytonos ostopattogtatás között ellenkező irányokba hajszolnák. Hát persze ezzel a megfeszített erőlködéssel a nagy kérdésnek egy helyen kellett teljesen fennakadnia. Az a kérdés most, hogy ki ment meg hennünket a vesztett rögeszméktől és hamis jelszavaktól, akár százszor volna is mint kötelező elvek törvénybeiglatva? Még el tudnók hinni, hogy ez a legujabb javaslat a közigazgatás egyszerűsítéséről ezt az áldást akarja meghozni nekünk.

Szél Kálmán új javaslatát úgy kellene vennünk, mint teljes megtagadást mindazonoknak a nagyképu tételeknek, melyeket államferiaink eddig a közigazgatás atalkitása tekintetében fölláttak. Ha csakugyan világos és következetes meggyőződéssel más utat akar követni, mint a milyent eddig előírták, mi is örömmel üdvözlönk törvényjavaslatában a jőzanabb és egyben nemzetibb közigazgatási politikának kezdeményezését. De ha officiozus harsonásainak kell hinnünk: ez a törvényjavaslat csak pillanatnyi expediens, a melynek fedettebb kerületen az állami közigazgatást kell előkészíteni. Akkor persze csak kibúvó, mit a gondolatnéküliség és bátoratlanság sugallt, hogy az ellenek túlságos provokálása nélkül már ez országgyűlésről valami közigazgatási reform-alkotással lehessen eldicsekednie. Mert a mi meggyőződésünk szerint a közigazgatás javítására igenis léteznek közvetlen utak és módok, melyeket a hivatott államferiaink egyenként meg kell keresnie. De az a bizonyos egyszerű elvi út — az nem létezik.

Tisza Kálmán és az inkompatibilitás.

Tisza Kálmánnak az a levele, melyet az Egyetértés szerkesztőjéhez intézett az összehatellenségi javaslat ügyében való állásfoglalására nézve és a melyet lapunk legutóbbi számban közölünk, valóságos konsternációt keltett a kormánypartban, a mint hogy az egész politikai világ mint a legnagyobb szenzáció tárgyalta e levelet. A képviselőház mai ülése előtt egyeből se beszéltek a ház folyosóján, mint erről a levélről. — Olvasd az Egyetértésben Tisza Kálmán levelét? — ez volt az a kérdés, melyet a képviselők egymáshoz intéztek. Voltak, a kik azt hitték, hogy a levél apokrif és a mikor kétségelést kitudódott, hogy azokat a nevezetes sorokat lenyelt Tisza Kálmán írta meg, csak fokozódott a kormánypart táboraiban a megütközés és az emberek nem csináltak titkot belőle, hogy nagy eseményeket várnak a „generális” kijelentése következtében, olyan eseményeket, melyek úgy lehet, teljes felfordulást okoznak a Lloyd-klubban, a hol úgy se sok kell már ahhoz, hogy a part heterogén elemei közt beálljon a tökéletes bomlás.

Ezeket a propositiókat egész terjedelmükben a kormányelnökön kívül még csak Horváthy Nándor ismeri, a ki a legutóbbi napokban többször konferált egy miniszterekkel, mint Tisza Kálmánnal. Mondják, hogy valami kölcsönfűzési megbeszélés volt Szél Kálmántól, de ez nem valószínű, mert ha Tisza és Szél közt a viszony nem is valami barátságos, de azért a miniszterelnök mindenestül személyesen tárgyalhatott volna Tisza Kálmánnal a dolgyban. Ha mindaddig nem kereste a Tisza Kálmánnal való érintkezést, úgy ennek a kormánypart tagjainak a felfogása szerint két oka is lehet. Az egyik az, hogy be akarja várni Tisza István visszatrézését. A másik meg az, hogy nem mer a dolgyban cselekedni, hanem azon tőri a fejt, hogy mint juthatna át szerencsésen Seylla és Charibdis, a „régiek” és az „újak” közt úgy, hogy az ő kis barkója bele ne ütködjék egyikbe se. Ez az esemény ugyanis egyszerre nagyon kedveskedte meg az elntételek Tiszák és Apponyit. Volt a volt nemzeti párt a „generális” eljárását úgy magyarázza, hogy az megint nem egyéb, mint velük szemben való állásfoglalás, ok lévén azok, a kik a paktum idején az összehatellenségi törvény revizióját kikötötték, nagy részben e fölteleink elogadásától léve függőve azt is, hogy bejeljenek-e a kormánypartba, vagy se.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

Ha pedig azt választja, hogy igenis van szeretője, akkor se kap tovább engedélyt tizenegy óránál. A kapitány urnak az az elve, hogy megéjjel előtt felekedjön a katonák, különben másnap rosszul végzi a gyakorlatokat. Ezért kell tizenegy órára minden embernek a kaszárnyában lenni. Mielőtt a rapport szótzalna, a kapitány ur teljes komolysággal megint ókelt, hogy a városban tisztességesen, katonakhoz méltóan viselkedjenek. A korszakban ne verekedjenek, vagy ha már verekednek, jól vigyázzanak, hogy ki ne kapjanak. Megverve vissza ne legyen a szazadhoz, hogy se, mert ezt a saját két kezével üli agyon.

Budapest, május 10.

A függetlenségi és 48-as Kossuth-párt holnap, szombaton este 6 órakor érkekelet tart, melyen tárgyalás alá veszi az összehatellenségi törvény reviziójára vonatkozó javaslatot.

A közigazgatás egyszerűsítése.

A közigazgatás egyszerűsítése. A képviselőház közigazgatási bizottsága ma Horváthy elnökletével találkoztott Arimánnal, a lelketlen zold vitézzel s Ogluval, a kegyetlen vörös vitézzel. Rettegés erősen hajnok mind a kettő. A vitéz Elemér viadalra két velük. Döbben kezdődött a harc: s még késő éjjel is esattogtak, viámlottak a kardok. A környék lakosai a harszó vitézek kőre gyülekeztek s terdelpelve imádkoztak a magyar vitéz diadaláért. Isten meghallgatta imájukat, mert Elemér elebb Arimant győzte le, aztán Oglutette harezképtelenné.

A közigazgatás egyszerűsítése.

A közigazgatás egyszerűsítése. A képviselőház közigazgatási bizottsága ma Horváthy elnökletével találkoztott Arimánnal, a lelketlen zold vitézzel s Ogluval, a kegyetlen vörös vitézzel. Rettegés erősen hajnok mind a kettő. A vitéz Elemér viadalra két velük. Döbben kezdődött a harc: s még késő éjjel is esattogtak, viámlottak a kardok. A környék lakosai a harszó vitézek kőre gyülekeztek s terdelpelve imádkoztak a magyar vitéz diadaláért. Isten meghallgatta imájukat, mert Elemér elebb Arimant győzte le, aztán Oglutette harezképtelenné.

A közigazgatás egyszerűsítése.

A közigazgatás egyszerűsítése. A képviselőház közigazgatási bizottsága ma Horváthy elnökletével találkoztott Arimánnal, a lelketlen zold vitézzel s Ogluval, a kegyetlen vörös vitézzel. Rettegés erősen hajnok mind a kettő. A vitéz Elemér viadalra két velük. Döbben kezdődött a harc: s még késő éjjel is esattogtak, viámlottak a kardok. A környék lakosai a harszó vitézek kőre gyülekeztek s terdelpelve imádkoztak a magyar vitéz diadaláért. Isten meghallgatta imájukat, mert Elemér elebb Arimant győzte le, aztán Oglutette harezképtelenné.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

A katonaeletről.

Élesdedesült minden a kaszárnyában. Kilenc óra elmúlt, elfojtak a takarodók. Valahány trombitás van az ezredben: mind fújta, valahány dobos van: mind verte. Erről tudják meg a városban, hogy főhadnagy ur Kaszovics kaszárnyá-inspekciót tart. Csak ő szokta az ezred valamennyi trombitásával, valamennyi dobosával a takarodót fuvatni, veretni. Az esti takarodó után egyszerre kialusszák a legénységi szobákban a petroleumlámpák. Kommandó szóra fújnak el a szobánspekciók. Mert a lámpagyújtás, lámpaelűtés és tisztítás: a szobánspekciók kötelessége, ő felel érte, ha két perccel később alszik ki kilenc óra után és ő lakol érte, ha kapitány ur Komorovcsák egy mákszemnyi füstöt felfedez az üvegén.

Dr. HOMMEL-féle HÆMATOGEN már igen csekély mennyiségben igen alkalmas adalék a mindennapi tápszer kiegészítéséhez. Minden kóru gyermeknél valamint felnőttnél gyorsan előmozdítja az étvágyat, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszert. Dr. HOMMEL-féle hæmatogent kérni! Ezer és ezer bel- és külföldi orvos legmelegebben ajánlja!

Teljesítés. A Hőgyész és hó-én megtörtött országos teljesítésre felhívottak 40 drb. lefejtéséért szánt fiatal tehén, 111 lefejtéséért 2 tenyésztő. Árak: lefejtés 45 frt legben 200-200 koronára, friss fejtes legben 580-380 koronára, tenyésztésre szánt fiatal tehén 300-440 koronára, 110-200 koronára, tenyész-bika 430 kor. A vásár hangulata a közélet megartott költői vásár miatt lanyha volt. A legközelebbi országos teljesítés június 4-én lesz.

A Fesztettit-üzem. A Keszthelyen felállítandó Fesztettit-üzem ügyében a szobor-bizottság értekezletet tartott Keszthelyen, megbeszélendő a szobor-leleplezési kapcsolatos teendőket. Az értekezleten a központi képviselőket megjelentek: Horster Géza Országos igazgató, viselőhely megjelölés: Horster Géza Országos igazgató, Horváth Zoltán vargacse és Keszthely városi részéről kiküldött bizottság tagja gróf Jankovich László főispánnal az élen és a szobrot készítő művész: Lukácsy Lajos. Eredetileg a szobor-leleplezési ünnepélyre ez október havára volt tervezve, később jött elvárhatlan akadályok miatt azonban a bizottság a szobor-leleplezési ünnepélyt jövő évi május hónapra helyezte át, melyet azonban megbeszélésünk nem terveznek a kormány, a fővárosi bizottság, a fővárosi bizottságok és az összes gazdasági egyesületek s tanácsok és a gazdálkodásigazgatóság beavatásával.

Szarvasmarha-tenyésztési egyesület. Karánseberől jelentik, hogy az ottani gazdasági egyesület Ekestein Fülöp kezébe szarvasmarha-tenyésztési egyesület alakult, mely már legközelebb megkezdi működését.

A pozsonyi vizeztető-képző pályatörvel. Pozsonyban jelentik, az állam Pozsonyban vizeztető-képzőt építtet. Darányi földművelési miniszter az értekezleten a pályázatot hirdeti. Az első díj 1000 koronára. A terveket a földművelési miniszterium kezebe kinevezett bizottság bírálja el.

IPARÜGYEK.

Vízszó a magyar ipar szolgálatában. Bulla Géza Aranyérem díjazású, Karlovics János földművelési és Fabian Lajos budapesti mérnök — mint már közöltük — engedélyt kaptak arra, hogy a Vág folyó karlovicsi szakaszán vízvezeték turbinák segítségével villamos energiát állítsanak elő ipari és mezőgazdasági célokra való felhasználásra. E nagyszabású és közérdekű ügyben az engedélyzés tárgyát Ballo Rudolf Lipóczyéék H. alsópanajánok elnöke által tegnap tartották meg Karlovics közepén. Közéjük tartoztak a magyar ipar- és kereskedelmi bank 140., 141., 142., 143., 144., 145., 146., 147., 148., 149., 150., 151., 152., 153., 154., 155., 156., 157., 158., 159., 160., 161., 162., 163., 164., 165., 166., 167., 168., 169., 170., 171., 172., 173., 174., 175., 176., 177., 178., 179., 180., 181., 182., 183., 184., 185., 186., 187., 188., 189., 190., 191., 192., 193., 194., 195., 196., 197., 198., 199., 200., 201., 202., 203., 204., 205., 206., 207., 208., 209., 210., 211., 212., 213., 214., 215., 216., 217., 218., 219., 220., 221., 222., 223., 224., 225., 226., 227., 228., 229., 230., 231., 232., 233., 234., 235., 236., 237., 238., 239., 240., 241., 242., 243., 244., 245., 246., 247., 248., 249., 250., 251., 252., 253., 254., 255., 256., 257., 258., 259., 260., 261., 262., 263., 264., 265., 266., 267., 268., 269., 270., 271., 272., 273., 274., 275., 276., 277., 278., 279., 280., 281., 282., 283., 284., 285., 286., 287., 288., 289., 290., 291., 292., 293., 294., 295., 296., 297., 298., 299., 300., 301., 302., 303., 304., 305., 306., 307., 308., 309., 310., 311., 312., 313., 314., 315., 316., 317., 318., 319., 320., 321., 322., 323., 324., 325., 326., 327., 328., 329., 330., 331., 332., 333., 334., 335., 336., 337., 338., 339., 340., 341., 342., 343., 344., 345., 346., 347., 348., 349., 350., 351., 352., 353., 354., 355., 356., 357., 358., 359., 360., 361., 362., 363., 364., 365., 366., 367., 368., 369., 370., 371., 372., 373., 374., 375., 376., 377., 378., 379., 380., 381., 382., 383., 384., 385., 386., 387., 388., 389., 390., 391., 392., 393., 394., 395., 396., 397., 398., 399., 400., 401., 402., 403., 404., 405., 406., 407., 408., 409., 410., 411., 412., 413., 414., 415., 416., 417., 418., 419., 420., 421., 422., 423., 424., 425., 426., 427., 428., 429., 430., 431., 432., 433., 434., 435., 436., 437., 438., 439., 440., 441., 442., 443., 444., 445., 446., 447., 448., 449., 450., 451., 452., 453., 454., 455., 456., 457., 458., 459., 460., 461., 462., 463., 464., 465., 466., 467., 468., 469., 470., 471., 472., 473., 474., 475., 476., 477., 478., 479., 480., 481., 482., 483., 484., 485., 486., 487., 488., 489., 490., 491., 492., 493., 494., 495., 496., 497., 498., 499., 500., 501., 502., 503., 504., 505., 506., 507., 508., 509., 510., 511., 512., 513., 514., 515., 516., 517., 518., 519., 520., 521., 522., 523., 524., 525., 526., 527., 528., 529., 530., 531., 532., 533., 534., 535., 536., 537., 538., 539., 540., 541., 542., 543., 544., 545., 546., 547., 548., 549., 550., 551., 552., 553., 554., 555., 556., 557., 558., 559., 560., 561., 562., 563., 564., 565., 566., 567., 568., 569., 570., 571., 572., 573., 574., 575., 576., 577., 578., 579., 580., 581., 582., 583., 584., 585., 586., 587., 588., 589., 590., 591., 592., 593., 594., 595., 596., 597., 598., 599., 600., 601., 602., 603., 604., 605., 606., 607., 608., 609., 610., 611., 612., 613., 614., 615., 616., 617., 618., 619., 620., 621., 622., 623., 624., 625., 626., 627., 628., 629., 630., 631., 632., 633., 634., 635., 636., 637., 638., 639., 640., 641., 642., 643., 644., 645., 646., 647., 648., 649., 650., 651., 652., 653., 654., 655., 656., 657., 658., 659., 660., 661., 662., 663., 664., 665., 666., 667., 668., 669., 670., 671., 672., 673., 674., 675., 676., 677., 678., 679., 680., 681., 682., 683., 684., 685., 686., 687., 688., 689., 690., 691., 692., 693., 694., 695., 696., 697., 698., 699., 700., 701., 702., 703., 704., 705., 706., 707., 708., 709., 710., 711., 712., 713., 714., 715., 716., 717., 718., 719., 720., 721., 722., 723., 724., 725., 726., 727., 728., 729., 730., 731., 732., 733., 734., 735., 736., 737., 738., 739., 740., 741., 742., 743., 744., 745., 746., 747., 748., 749., 750., 751., 752., 753., 754., 755., 756., 757., 758., 759., 760., 761., 762., 763., 764., 765., 766., 767., 768., 769., 770., 771., 772., 773., 774., 775., 776., 777., 778., 779., 780., 781., 782., 783., 784., 785., 786., 787., 788., 789., 790., 791., 792., 793., 794., 795., 796., 797., 798., 799., 800., 801., 802., 803., 804., 805., 806., 807., 808., 809., 810., 811., 812., 813., 814., 815., 816., 817., 818., 819., 820., 821., 822., 823., 824., 825., 826., 827., 828., 829., 830., 831., 832., 833., 834., 835., 836., 837., 838., 839., 840., 841., 842., 843., 844., 845., 846., 847., 848., 849., 850., 851., 852., 853., 854., 855., 856., 857., 858., 859., 860., 861., 862., 863., 864., 865., 866., 867., 868., 869., 870., 871., 872., 873., 874., 875., 876., 877., 878., 879., 880., 881., 882., 883., 884., 885., 886., 887., 888., 889., 890., 891., 892., 893., 894., 895., 896., 897., 898., 899., 900., 901., 902., 903., 904., 905., 906., 907., 908., 909., 910., 911., 912., 913., 914., 915., 916., 917., 918., 919., 920., 921., 922., 923., 924., 925., 926., 927., 928., 929., 930., 931., 932., 933., 934., 935., 936., 937., 938., 939., 940., 941., 942., 943., 944., 945., 946., 947., 948., 949., 950., 951., 952., 953., 954., 955., 956., 957., 958., 959., 960., 961., 962., 963., 964., 965., 966., 967., 968., 969., 970., 971., 972., 973., 974., 975., 976., 977., 978., 979., 980., 981., 982., 983., 984., 985., 986., 987., 988., 989., 990., 991., 992., 993., 994., 995., 996., 997., 998., 999., 1000.

Délután 3 óra 30 perces hivatalos aródnak:
Buzza májusra k. 7.50 - 7.60
Buzza októberre k. 7.59 - 7.70
Magyar buza októberre k. 7.78 - 7.74
Rozs októberre k. 6.77 - 6.78
Zab októberre k. 5.70 - 5.71
Tengeri májusra k. 5.34 - 5.35
Tengeri júliusra k. 5.40 - 5.41
Repece augusztusra k. 13.40 - 13.50

Értéktőzsdé.

A newyorki tőzsdén tegnap lefolyt események teljes mértékben lekölték a kontinens valamennyi tőzsdéjének figyelmét, a nélkül azonban, hogy az amerikai világos helyzet az irányzatot nálunk mélyebben befolyásolja. A spekuláció egyáltalán csak tartózkodó állapottal foglalt el, mert is a mai tőzsdén nagyobb mértékű stagnáció uralkodott. A vezetőértékben, osztrák hitelrészvényekben azonban mégis valamilyen élénkítő forgalom fejlődött, mert azokban a spekuláció realizálásokkal eszközöltek, melyek a részvények árfolyamára mérsékelt nyomást gyakoroltak. A hangulat ennek következtében mindvégig kedvelten volt, az árfolyamok a többi értékre nézve szintén lassacskán lemorosultak. A helyi értékek piacán teljesen szűntetel a forgalom.

Előzőzés.
A newyorki tőzsdé világságos helyzetére való tekintettel az értékek kedvelten hangulattal folyt le és az összes értékek árfolyamai mérsékelt esőként. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Déli tőzsdé.
A déli tőzsdén szintén nyugodt hangulat uralkodott, a forgalom igen szűk keretben mozgott. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 694.25-692., magyar hitelbank 696.-, osztrák-magyar államvassal 689.75-689.-ig, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 502.-, 503.-ig, magyar koronajárék 92.29-92.25-ig, városi villamos vasut 302.-, 303.-ig.

1 óra 30 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 692.50-692.75-ig, magyar hitelbank 695.50-696.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Prémium-üzlet: Döntésként: Osztrák hitelrészvény 694.25-692. k., nyolc napra 12-14 k., május végére 22-24 korona.

Utóztőzsdé.
Az utóztőzsdé események mellett bányászati maradt. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 691.50-692.50-ig, magyar hitelbank 695.-697.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-688.-ig.

4 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 692.25-692.50-ig, magyar hitelbank 695.50-696.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 688.-688.50-ig, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 500.-501.-ig, magyar koronajárék 92.30-92.25-ig, közúti vasut 570.-571.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok.
Budapest-Köbönyán.
Köbönyán, május 10. Hírtől sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg tehén 80-82 k. Öreg közep 88-90 k. Fiatal tehén 90-92 k. Fiatal közep 88-90 k. Fiatal könyű 86-88 k. II. Magyar szedett: Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k. III. Romániai: Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k. IV. Romániai eredetű (Stach): Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k.

Sertésállomány: 1901. május 8. napján volt készletben 54.862 drb. május 9. napján felhajtott 256 drb. május 9. napján elszállított 670 drb. május 10. napjára maradt készletben 54.448 drb. A hízott sertés ültérányzata: lanyha.

Budapesti sertés-konsumvásár. A fermacvárosi petroleum-rakodalmánál nézők-felvonási sertés-konsumvásár aréjgyezése május 9-én. Előző napról visszamaradt 378. Új felhajtás 1322, összes felhajtás 1710. Budapesti fogyasztásra elszállított 1111, eladalmán visszamaradt 599. Napjára árák: 130-180 kilogr. súlyban 82-90 k. 230-280 kilogr. súlyban 84-90 k. 330-380 kilogr. súlyban 84-90 k. Öreg tehén 74-84 k. Malacok 10-12 k. A vásár hangulata lanyha volt.

Gabona forgalmi kimutatás.
A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1901 május hó 8-án esti 6 óráig tartó időben a magyarországi gabonaforgalmi kimutatás a budapesti fővármunkálat eljegyzett gabona- és lisztmennyiségeiről.

Az áru megnevezése	Eszállított		Eljegyzett	
	tonn	cent	tonn	cent
buzza	7500	31545	39051	3001
roz	308	4043	4351	—
árpa	1577	226	1803	—
zab	12	6020	6032	2830
tengeri repeze	296	10684	11080	100
liszt	508	—	10509	2412
korpa	—	—	912	694
Összesen	10307	52515	62825	8937

Délután 3 óra 30 perces hivatalos aródnak:
Buzza májusra k. 7.58 - 7.59
Buzza októberre k. 7.66 - 7.67
Magyar buza októberre k. 7.70 - 7.71
Stokváros októberre k. 6.76 - 6.77
Stokváros októberre k. 5.66 - 5.67
Tengeri májusra k. 5.33 - 5.34
Tengeri júliusra k. 5.41 - 5.42
Repece augusztusra k. 13.40 - 13.50

Déli tőzsdé.
A déli tőzsdén szintén nyugodt hangulat uralkodott, a forgalom igen szűk keretben mozgott. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 691.50-692.50-ig, magyar hitelbank 695.-697.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-688.-ig.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Prémium-üzlet: Döntésként: Osztrák hitelrészvény 694.25-692. k., nyolc napra 12-14 k., május végére 22-24 korona.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Értéktőzsdé.
A newyorki tőzsdén tegnap lefolyt események teljes mértékben lekölték a kontinens valamennyi tőzsdéjének figyelmét, a nélkül azonban, hogy az amerikai világos helyzet az irányzatot nálunk mélyebben befolyásolja. A spekuláció egyáltalán csak tartózkodó állapottal foglalt el, mert is a mai tőzsdén nagyobb mértékű stagnáció uralkodott. A vezetőértékben, osztrák hitelrészvényekben azonban mégis valamilyen élénkítő forgalom fejlődött, mert azokban a spekuláció realizálásokkal eszközöltek, melyek a részvények árfolyamára mérsékelt nyomást gyakoroltak. A hangulat ennek következtében mindvégig kedvelten volt, az árfolyamok a többi értékre nézve szintén lassacskán lemorosultak. A helyi értékek piacán teljesen szűntetel a forgalom.

Előzőzés.
A newyorki tőzsdé világságos helyzetére való tekintettel az értékek kedvelten hangulattal folyt le és az összes értékek árfolyamai mérsékelt esőként. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 693.50-695., osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, rimamuranyi vassal 501.50-500.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Déli tőzsdé.
A déli tőzsdén szintén nyugodt hangulat uralkodott, a forgalom igen szűk keretben mozgott. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 694.25-692., magyar hitelbank 696.-, osztrák-magyar államvassal 689.75-689.-ig, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 502.-, 503.-ig, magyar koronajárék 92.29-92.25-ig, városi villamos vasut 302.-, 303.-ig.

1 óra 30 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 692.50-692.75-ig, magyar hitelbank 695.50-696.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-690.25, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 501.-, 502.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Prémium-üzlet: Döntésként: Osztrák hitelrészvény 694.25-692. k., nyolc napra 12-14 k., május végére 22-24 korona.

Utóztőzsdé.
Az utóztőzsdé események mellett bányászati maradt. — Költetek: Osztrák hitelrészvény 691.50-692.50-ig, magyar hitelbank 695.-697.-ig, osztrák-magyar államvassal 689.50-688.-ig.

4 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 692.25-692.50-ig, magyar hitelbank 695.50-696.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 140.-, 141.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 446.-, 447.-ig, osztrák-magyar államvassal 688.-688.50-ig, deli vassal 501.-, 502.-ig, rimamuranyi vassal 500.-501.-ig, magyar koronajárék 92.30-92.25-ig, közúti vasut 570.-571.-ig, városi villamos vasut 301.-, 302.-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok.
Budapest-Köbönyán.
Köbönyán, május 10. Hírtől sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg tehén 80-82 k. Öreg közep 88-90 k. Fiatal tehén 90-92 k. Fiatal közep 88-90 k. Fiatal könyű 86-88 k. II. Magyar szedett: Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k. III. Romániai: Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k. IV. Romániai eredetű (Stach): Nehéz 80-82 k. Közep 80-84 k.

Sertésállomány: 1901. május 8. napján volt készletben 54.862 drb. május 9. napján felhajtott 256 drb. május 9. napján elszállított 670 drb. május 10. napjára maradt készletben 54.448 drb. A hízott sertés ültérányzata: lanyha.

Budapesti sertés-konsumvásár. A fermacvárosi petroleum-rakodalmánál nézők-felvonási sertés-konsumvásár aréjgyezése május 9-én. Előző napról visszamaradt 378. Új felhajtás 1322, összes felhajtás 1710. Budapesti fogyasztásra elszállított 1111, eladalmán visszamaradt 599. Napjára árák: 130-180 kilogr. súlyban 82-90 k. 230-280 kilogr. súlyban 84-90 k. 330-380 kilogr. súlyban 84-90 k. Öreg tehén 74-84 k. Malacok 10-12 k. A vásár hangulata lanyha volt.

Gabona forgalmi kimutatás.
A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1901 május hó 8-án esti 6 óráig tartó időben a magyarországi gabonaforgalmi kimutatás a budapesti fővármunkálat eljegyzett gabona- és lisztmennyiségeiről.

Az áru megnevezése	Eszállított		Eljegyzett	
	tonn	cent	tonn	cent
buzza	7			

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Bútor... Képzelt juttató... Toldi Lajos... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Bronzcsillár. Villany és lépcsőre... Villatelek... Kocsis... Vétel... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Eladó. Dunántúli 3200 holdas... Villatelek... Kocsis... Vétel... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Rozs zsupszelmát. Keresetők... Comptoirista... Oktatás... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Nevelőket. Keresetők... Comptoirista... Oktatás... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Nagy kölesön-könyvtár. KUTNER BELA... Tejes ellátást... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Stárk Lipót. málhátos és gőpjavitó... Saját gyártmányú... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Butor. Berakoztatott... Mariska... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

500 forint... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

500 forint... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

ÉN. Legjobb emberiség... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

A főbb nyeremények: Magyar kir. szabadalm. osztálysorsjáték... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

A főbb nyeremények: Magyar kir. szabadalm. osztálysorsjáték... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Ingatlan árverés. A Weisenbacher Endre közadós... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Neuhaus fürdő. Cili mellett. Stájerországi országos gyógyintézet... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Vásároljon SZERENCSESZÁMOT az I. osztályhoz... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

B E I F E L D B A N K H Á Z B U D A P E S T. Rendeljen a legújabb budapesti bankháznál!... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Tavaszi és nyári idény 1901. Valódi brünni szövetek... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

The ENGLISH CLOTHING COMPANY. 26. sz. KOCH TESTVÉREK... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

A jégverés által okozott károk biztosítása és becslése. Irta VÁRADY LAJOS... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

CSORBA-FÜRDŐ. Klimatika gyógyhely. A Tatra gyógyvizek elvezetése... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Szépen butorozott nyaraló. nagy árnyas kertben, a Császárfürdő közelében... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Fazon „VAJDA” Fazon „HUNYAD”... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

IGÉRVÉNYEK. LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK BEIFELD JÓZSEF BANKHÁZÁBAN... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Magy. kir. osztálysorsjáték. Sorsjegyek az I. osztályhoz kaphatók... Képzelt juttató... Képzelt juttató...

Csakén szerencseszámok. az osztálysorsjáték I. osztályhoz... Képzelt juttató... Képzelt juttató...